
II Niedziela Adwentu 
07.12.2025 r. - 14.12.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 W owym czasie pojawił się Jan Chrzciciel i głosił na Pustyni Judzkiej 

te słowa: «Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie». Do niego  

to odnosi się słowo proroka izajasza, gdy mówi: "Głos wołającego  

na pustyni: Przygotujcie drogę Panu, dla Niego prostujcie ścieżki!" 

Sam zaś Jan nosił odzienie z sierści wielbłądziej i pas skórzany około 

bioder, a jego pokarmem były szarańcza i miód leśny. Wówczas ciągnęły  

do niego Jerozolima oraz cała Judea i cała okolica nad Jordanem. 

Przyjmowano od niego chrzest w rzece Jordan, wyznając swoje grzechy.  

A gdy widział, że przychodziło do chrztu wielu spośród faryzeuszów  

i saduceuszów, mówił im: "Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec 

przed nadchodzącym gniewem? Wydajcie więc godny owoc nawrócenia,  

a nie myślcie, że możecie sobie mówić: „Abrahama mamy za ojca”,  

bo powiadam wam, że z tych kamieni może Bóg wzbudzić dzieci 

Abrahamowi. Już siekiera jest przyłożona do korzenia drzew. Każde więc 

drzewo, które nie wydaje dobrego owocu, zostaje wycięte i wrzucone  

w ogień. Ja was chrzczę wodą dla nawrócenia; lecz Ten, który idzie  

za mną, mocniejszy jest ode mnie; ja nie jestem godzien nosić  

Mu sandałów. On was chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem. Ma on 

wiejadło w ręku i oczyści swój omłot: pszenicę zbierze do spichlerza,  

a plewy spali w ogniu nieugaszonym". 

Mt 3, 1-12 
 

 Wiara bez uczynków jest martwa sama w sobie. Nawrócenie bez 

owocu nawrócenia nic nie znaczy. Każde drzewo, które nie wydaje dobrego 

owocu, będzie wycięte i wrzucone w ogień. Jezus wybrał nas, abyśmy szli  

i przynosili owoc trwały i obfity. On chrzci nas w Duchu Świętym  

i w ogniu, abyśmy obumarli dla siebie i żyli dla Niego. Kto żyje tylko dla 

siebie, będzie spalony w ogniu nieugaszonym. 

Marek Ristau 



NIEDZIELA 07 – 12 – 2025 

II NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + Kazimierza Gochnio w kolejną rocznicę śmierci. 

08:30 Za + Henryka Górka – intencja od rodziny Połciów. 

10:00 Za + Elżbietę Gałuszkę w 1. rocznicę śmierci, jej męża Jerzego oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

11:30 Za + Tadeusza Janus w 4. rocznicę śmierci oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

15:00 Za + męża Joachima, syna Adama, rodziców z obu stron  

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy. 

17:00 Za + Elżbietę Nitkowską w 1. rocznicę śmierci. 

09:00 BRADA: Za ++ rodziców Martę i Alojzego Braszczok oraz wszystkich  

++ z pokrewieństwa. 

PONIEDZIAŁEK 08 – 12 – 2025 

UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
06:30 Za + Sylwię Kącka – intencja od Anieli i Władysława Dziadkowiec. 

18:00 Za + Ojca Brunona Kasprowskiego w 5. rocznicę śmierci. 

WTOREK 09 – 12 – 2025 
06:30 Za ++ rodziców Ernę i Emila Jarek oraz wszystkich ++ z rodzin z obu 

stron. 

18:00 Za + żonę, mamę i babcię Marię Magielewską w 6. rocznicę śmierci 

oraz wszystkich ++ z obu stron. 

16:30 BRADA: Za ++ zalecanych. 

ŚRODA 10 – 12 – 2025 
08:00 Za + Annę Woźnikowską oraz wszystkich ++ z rodziny Woźnikowski. 

17:30 Nabożeństwo ku czci naszej patronki. 

18:00 Dz. bł. w pewnej intencji. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

CZWARTEK 11 – 12 – 2025 
08:00 Dz. bł. w intencji wnuków, z prośbą o dary Ducha Świętego, opiekę 

Anioła Stróża oraz Boże błogosławieństwo. 

18:00 Za + żonę i mamę Krystynę Jeger w 1. rocznicę śmierci, dziadka Jana 

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: Za + Małgorzatę Profaskę – intencja od mieszkańców ulicy 

Przysiółki. 



PIĄTEK 12 – 12 – 2025 
08:00 Za + Teresę Giel w kolejną rocznicę śmierci oraz wszystkich  

++ z rodzin Giel – Siewior – Pepke. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za + Zdzisława Porębę – intencja od Anny Migas. 

SOBOTA 13 – 12 – 2025 ŚW. ŁUCJI 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 W intencji uczczenia i uwielbienia Ducha Świętego. 

08:00 Za + Henryka Górka – intencja od Krystyny Matacz. 

11:00 Dziękczynna za wolontariuszy, ofiarodawców i sponsorów 

Stowarzyszenia „Białe Misie”. 

17:00 Za + męża Longina Wieczorka w 9. rocznicę śmierci, ++ rodziców z obu 

stron, brata Stefana, zięcia Eugeniusza, szwagra Gerarda oraz 

wszystkich ++ z rodziny. 

NIEDZIELA 14 – 12 – 2025 III NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + męża Wojciecha Birka w kolejną rocznicę śmierci oraz wszystkich 

++ z rodziny. 

08:30 Za + siostrę Beatę Krzak w 5. rocznicę śmierci, rodziców Magdalenę  

i Józefa, brata Jerzego oraz wszystkich ++ z rodzin Krzak – Menegoni. 

10:00 Za + Pawła Bednarskiego w 5. rocznicę śmierci, wnuczkę Laurę oraz 

wszystkich ++ z rodzin Bednarski – Fotyga. 

11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Amelii Stachuły z okazji 18. rocznicy 

urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane 

łaski, z prośbą o zdrowie, dary Ducha Świętego, właściwy wybór drogi 

życiowej, Bożą opiekę na kolejne lata życia z błogosławieństwem dla 

całej rodziny. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Justyny Rogalskiej z okazji 40. rocznicy 

urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane 

łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia  

z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy. 

17:00 Za + Eugeniusza Początek w 2. rocznicę śmierci, rodziców, teściów 

oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji Łucji z prośbą o Boże światło i realizację 

woli Bożej w codziennym życiu. 



1. Dzisiejsza kolekta przeznaczona jest na bieżące funkcjonowanie parafii. Kolekta 
przyszłej niedzieli zostanie przeznaczona na ten sam cel. Również dziś przed kościołem 
zbiórka na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. Zapraszamy dziś na adorację 

Najświętszego Sakramentu w ciszy po Mszy św. o godz. 15:00 aż do Mszy wieczornej.  
2. Wspólnota Dzieci Maryi zaprasza do dolnej salki domu katechetycznego na kiermasz 

adwentowo-świąteczny.  
3. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 39., od przyszłego tygodnia Róża 40.  
4. Zapraszamy wszystkie dzieci na Msze św. roratnie w stałych terminach, a dorosłych 

we wtorek o godz. 18:00. 
5. W poniedziałek przypada Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi 

Panny. W tym dniu zapraszamy o godz. 12:00 do kościoła na modlitwę przed 
Najświętszym Sakramentem z okazji tzw. Godziny Łaski. Maryja w prywatnym 
objawieniu zachęca, by każdego 8 grudnia o godz.12:00 udać się do kościoła i tam się 
modlić. Jednak jeśli nie jest to możliwe, można także prosić o łaski w domu czy też 
tam, gdzie akurat przebywamy. 

6. W czwartek o godz. 19:00 w kawiarence odbędzie się kolejne spotkanie wspólnoty 
młodych dorosłych „Kotwica” – zapraszamy do udziału. 

7. W piątek przypada 118 rocznica utworzenia naszej parafii formalnym aktem. 
Zapraszamy wszystkim do dziękczynnej modlitwy na Mszy św. 

8. W sobotę 13 grudnia w naszej archidiecezji rozpoczynają się obchody jubileuszu 200-
lecia Żywego Różańca. Zapraszamy na wydarzenie inauguracyjne, które odbędzie się  
w Pszowie: o godz. 09:30 różaniec, 10:15 konferencja i o 10:45 Msza św. Dojazd  
we własnym zakresie. 

9. Stowarzyszenie Niepełnosprawnych Białe Misie zaprasza na Mszę św. w sobotę  
o godz. 11:00. Chcemy modlić się za wolontariuszy i ofiarodawców Stowarzyszenia. 

10. Za tydzień gościć będziemy jałmużnika biskupiego, ks. Tomasza Koryciorza,  
który wygłosi słowo Boże, a po Mszy św. poprosi nas o wsparcie dzieł miłosierdzia.  

11. W sobotę 20 grudnia odwiedzimy naszych chorych i wiekiem osłabionych parafian. 
Tych, którzy nie zadeklarowali przyjęcia kapłana na stałe, prosimy o zgłaszanie się  
w kancelarii parafialnej w godzinach urzędowania.  

12. Zachęcamy gorąco dorosłych i dzieci, do dzielenia się darami takimi jak słodycze, 
maskotki, książki, przybory szkolne. Są one losowane jako upominki podczas rorat. 
Dary można wkładać do serca z napisem: „Serce pełne dobra miej”. 

13. Serdecznie zapraszamy wszystkich parafian do włączenia się w akcję charytatywną 
„Paczuszka dla maluszka”. Na pamiątkę udziału w akcji zachęcamy, aby zabrać  
do domu papierową bombkę z jej logiem. 

14. ŁAZISKA PIESZA PIELGRZYMKA NA JASNĄ GÓRĘ odbędzie się od 27 czerwca  

do 1 lipca 2026 roku. Bardzo prosimy o planowanie urlopów w tym terminie i licznego 
udziału w pielgrzymowaniu. 

15. Pragniemy poinformować, że nastąpiła zmiana terminu bierzmowania. Aktualny 
termin to 19 maja o godz. 18:00.  

16. Wspólnota Betania w imieniu rodzin z Cabo Verde dziękuje darczyńcom za konkretne 
wsparcie. Pragniemy poinformować, że paczki dotarły już do Afryki. Dzięki hojności 
wielu przygotowano 98 paczek o łącznej wadze prawie 1200 kg. Wszystkim 

zaangażowanym w sortowanie i pakowanie dziękujemy za trud i dar czasu. 
17. OGŁOSZENIE SPOŁECZNE: Dyrekcja, Rada Rodziców oraz cała społeczność Szkoły 

Podstawowej nr 2 im. Piastów Śląskich serdecznie zapraszają wszystkich na Jarmark 
Bożonarodzeniowy 9 grudnia od godziny 17:00 do 19:00. Na odwiedzających czekać 
będą występy artystyczne uczniów, a także pierniki i świąteczne rękodzieło. 

 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 
śp. Joachim Kopiec, śp. Marian Larysz, śp. Józef Hajduk  

śp. Helena Orawska, śp. Stanisław Niemyjski, śp. Andrzej Kasperek 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


